
  Costi totali per 
Scenario 

Differenza in Euro 
dello Scenario 
Innovativo rispetto 
allo Scenario Basale 

Differenza % dello 
Scenario Innovativo 
rispetto allo Scenario 
Basale 

 Scenario basale (100% dei pazienti trattati con 
medicazione tradizionale) 

1.442.923,35 € – – 

Scenario innovativo 1 (80% dei pazienti trattati 
con medicazione tradizionale e 20% dei pazienti 
trattati con medicazione innovativa) 

1.316.986,96 € -125.936,39 € -9% 

Scenario innovativo 2 (50% dei pazienti trattati 
con medicazione tradizionale e 50% dei pazienti 
trattati con medicazione innovativa) 

1.128.082,36 € -314.840,99 € -22% 

Scenario innovativo 3 (20% dei pazienti trattati 
con medicazione tradizionale e 80% dei pazienti 
trattati con medicazione innovativa) 

939.177,76 € -503.745,59 € -35% 

Scenario innovativo 4 (100% dei pazienti trattati 
con medicazione innovativa) 

813.241,37 € -629.681,98 € -44% 

Tabella 4. Analisi di impatto sul budget 
  




